
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-     Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart-Agadir-Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im laut Programm

- 7 x Halbpension

- Ausflugspaket (AP) lt. Programm

- Schlienz Reisebegleitung

Termine & Preise:

09.10.2024 - 16.10.2024 - 4* Hotels Marokko

Einzelzimmer 2139 €

Einzelzimmer (Schnellbucher*) 2039 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 1939 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

1839 €

Marokko - 8 Tage

Mittelalterliches Fès

Drei UNESCO-Welterbestätten an einem Tag

Besuch der Bou Inanina Koranschule in Fès

Den Orient hautnah erleben: mittelalterliches Treiben, farbenprächtige Kleidung, Akrobaten,

imposante Moscheen, nach Herzenslust in den Medinas von Fès und Marrakesch stöbern. In einer

Woche erleben wir den Zauber aus 1001 Nacht und reisen von Königsstadt zu Königsstadt.

 

1.Tag: Anreise

Abholung frühmorgens mit unserem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen Stuttgart und Flug nach Agadir.

2. Tag: Von Agadir nach Casablanca

Spannende Tage liegen vor uns! Entlang der Atlantikküste geht es zu den weißen Städten Marokkos Wir besuchen

die Altstadt und den idyllischen Hafen von Essaouria, wo noch Schiffe traditionell aus Holz gefertigt, Netze geflickt

und Angelschnüre mit Ködern bestückt werden. Marokko und Wein? Das passt zusammen! Im „Val d‘Argan“

besichtigen wir ein Weingut – eine Verkostung darf natürlich nicht fehlen. 390 km

3. Tag: Von Casablanca über Rabat nach Meknès 

Die „Ville champignon“, wie die Einheimischen ihre Stadt nennen, verfügt über den größten Handelshafen Afrikas.

Während einer kurzen Rundfahrt besichtigen wir die Moschee Hassan II. von außen. Entlang der Küste geht es

weiter bis nach Rabat. Dort sehen wir den Königspalast von außen, da er der königlichen Familie als Wohnsitz dient.

Ein Besuch der Meriniden-Nekropole Chellah, des Hassanturms und des Mausoleums der Könige Mohammed V. und

Hassan II. darf selbstverständlich nicht fehlen. Wir erreichen Meknès. 240 km

4. Tag. Von Meknès nach Fès 

Meknès, das „Versailles Marokkos“ und Residenz des Alaouiten-Herrschers Moulay Ismail, erkunden wir mit einem

Rundgang durch die Medina. Über den malerischen Wallfahrtsort Moulay Idriss geht es nach Volubilis, einer

UNESCO Welterbestätte.Mit Fès erreichen wir eine weitere Königsstadt. 120 km

5. Tag: Fès: Stadt des Handels und der Lehre 

Das mittelalterliche Stadtzentrum von Fès erkunden – am besten geht das zu Fuß. Der Weg führt uns durch die

berühmte Altstadt, vorbei an Handwerkern, in das Viertel der Gewürzhändler, Färber und Gerber. Anschließend

besichtigen wir die Kairaouine-Moschee – nur von außen möglich – und die Bou Inania Koranschule.

6. Tag: Von Fès nach Marrakesch 

Auf nach Marrakesch, der vierten Königsstadt Ihrer Reise! Die längste Etappe führt uns in den malerischen Mittleren

Atlas mit seinen Zedernwäldern. Wir pausieren in der alpinen Gebirgsfrische des Ortes Ifrane. Wir genießen den

Anblick der abwechslungsreichen Natur am Rand des Mittleren und Hohen Atlas! Die Route führt schließlich nach

Marrakesch, zur „Perle des Südens“, die malerisch inmitten von Palmen vor einem grandiosen Bergpanorama liegt.

490 km

7. Tag: Marrakesch: 1001 Nacht 



Wir bummeln durch das Labyrinth der Souks, Händlerviertel und Färbergassen vom Minarett der altehrwürdigen

Koutoubia-Moschee ruft der Muezzin zum Gebet. Der Haremsgarten im Bahia Palast versetzt uns in ein Märchen aus

1001 Nacht. Wir erleben den unvergleichlichen Charakter dieser Stadt auf dem Gauklerplatz Djemaa el Fna mit

seinen Wahrsagern, Schlangenbeschwörern und Akrobaten.

8.Tag: Willkommen zu Hause 

Nachmittags Ankunft in Stuttgart und Rücktransfer nach Hause.

 

Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten.

Stornostaffel B

 

Hinweise:

Einreise- / Visabestimmungen Marokko:

Für deutsche Staatsbürger gelten folgende Bestimmungen: Sie benötigen einen Reisepass, der mindestens bis Ende

der Reise gültig sein muss.

Für Bürgern aus anderen Staaten können andere Einreise- und Visabedingungen gelten. 

Eingeschränkte Mobilität:

Die gebuchten(n) Reiseleistung(en) ist/sind für Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar.

Sollten Sie detailliertere Informationen über die Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter Mobilität

wünschen, kontaktieren Sie uns bitte.

4* Hotels Marokko

Sie wohnen ****

Ort Nächte/Hotel Landeskat.

Agadir 1 Kenzi Europa ★★★★

Casablanca 1 Odyssée Center ★★★★

Meknès 1 Transatlantique ★★★★

Fès 2 L’Escale ★★★★

Marrakesch 2 Wazo ★★★★ 

Hoteländerungen vorbehalten.
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